

1. 行情综述

星期一 2021. 02. 22

国内商品期市收盘涨声一片,有色金属、能化品掀起涨停潮,沪铜、国际铜、乙二醇、PVC、纯碱涨停,沪锡涨近8%,聚丙烯涨6%, 生猪、短纤涨超5%。双焦逆市走弱,焦煤跌近5%,焦炭跌4%。贵金属走强,沪银涨逾3%,沪金涨近1%。春节假期期间,受寒潮及地震 影响,欧美、日本PVC主要产国相关装置生产负荷再次下降,市场预期一季度全球PVC供应紧张局势持续收紧。焦炭方面,节日期间焦 炭港口流通环节库存急剧下降, 焦企开工略有增加, 下游钢厂需求不降反增, 预计短期内仍将偏强运行; 焦煤方面, 由于焦企需求较 好,受就地过年影响,春节后煤矿开工较往年提前,处于供需两旺状态,注意海外煤炭进口政策的影响。生猪供应最紧张时期已经过 去,预计后期供给将逐渐宽松。预计今年二季度末将恢复到2017年底的水平。有色金属意外出现涨停潮,继沪铜和国际铜双双涨停后 ,沪锡主力2104合约也触及9%的涨停板,收盘涨近8%。上周LME锡库存出现回升,不过整体来看仍处于偏低水平,此外LME0-3升水居 高不下,暗示现货仍然偏紧,伦锡依旧强势运行。此外,去年以来缅甸方面对华锡矿出口量就出现下滑,最近又有银漫停产自查,供 应端扰动增加,同样对期价形成提振。

2. 盘面变化											
资金流入前十			资金	流出前十		涨幅前十			跌幅前十		
合约名称	资金流向	涨幅%	合约名称	资金流向	涨幅%	引 合约名称	涨幅%		· 合约名称	涨幅%	资金流向
IF2103 ^M	15.16亿	-2.97%	玉米2105™	-3.62亿	-0.64%	EG2105 M	8.98%	3.24亿	焦煤2105™	-4.78%	3.11亿
沪银2106 M	12.00亿	3.11%	鸡蛋2105™	-3. 20 亿	-2.60%	沪锡2104™	7.93%	1144万	焦炭2105™	-3.96%	9.63亿
焦炭2105 <mark>™</mark>	9.63亿	-3.96%	短纤2105™	-2.22亿	5.16%	PVC2105 ^M	6.96%	1.07亿	IH2103 [™]	-3.19%	6.27亿
郑棉2105 <mark>™</mark>	6.79亿	1.49%	生猪2109™	-2.20亿	5.27%	EB2103 [™]	6.45%	3879万	IF2103 [™]	-2.97%	15.16亿
IH2103 [™]	6.27亿	-3.19%	沪镍2104™	-1.20亿	2.95%	国际铜2105™	6.00%	2.22亿	鸡蛋2105 M	-2.60%	-3 .20 亿
沪铜2104 <mark>™</mark>	5.73亿	5.99%	沪锌2103™	-9212万	2.19%	PP2105 ^M	5.99%	-1105万	线材2105™	-2.54%	-25万
IC2103 [™]	4.18 亿	-0.54%	塑料2105™	-8840万	4.11%	沪铜2104™	5.99%	5.73亿	玉米2105™	-0.64%	-3.62亿
PTA2105 [™]	3.78亿	2.74%	豆─2105М	-7365万	-0.27%	生猪2109™	5.27%	- 2.20 亿	IC2103 [™]	-0.54%	4.18 亿
豆油2105™	3.60亿	2.12%	LPG2103 [™]	-7136万	2.57%	短纤2105™	5.16%	- 2.22 亿	郑煤2105 M	-0.43%	9672万
沪铝2104 <mark>™</mark>	3.35亿	1.27%	关7醇2105 M	-5480万	2.48%)纯碱2105 <mark>™</mark>	5.06%	1.76亿	淀粉2105 <mark>™</mark>	-0.31%	-3884万

3. 策略建议

注: 建议总持仓不超过50%										
计划入场	交易合约	周期		压力位		交易逻辑				
		日线	周线	支撑位 世						
	原油2104	震荡偏强	震荡偏强	450		拜登政府推动 1.9万亿美元经济刺激计划,美国新冠疫苗接种速度加快,提振对全球经济复苏的乐观情绪;美国南部遭遇寒潮拉动燃料需求,同时电力紧张导致德州油井和炼油厂被迫关闭,预估影响 40%的原油产能;EIA 数据显示上周美国原油库存降幅高于预期,汽油库存出现增加,美国国内原油产量减少 20 万桶至 1080 万				
				350		桶/日。0PEC 消息人士称,鉴于油价回升,0PEC+可能会在 4 月份后放松限产措施。美国新一轮经济刺激计划乐观预期及新冠疫苗接种速度加快提振金融市场风险情绪,美国寒潮天气导致德州部分油井被迫关闭,供应趋紧预期增强推动油价连续走高,建议设计中长期偏涨的交易策略。				
	白银2106	震荡偏强	震荡偏强	5790	<20%	上周沪市贵金属走势分化,其中沪金先扬后抑,而沪银震荡微跌,表现较为坚挺。 期间海外疫情有所乐观,避险情绪减弱,同时市场对于欧美主要国家经济复苏预期 曾强,美债收益率走高均使得金银承压。而银价因其工业属性影响,受到基本金属				
				5690		音風,吳恆牧血平足同均仗恃並依承伍。而依仍因吳工並廣任影响,又到塞平並廣音涨支撑,表现较为抗跌。目前欧美经济体经济复苏预期犹存,需关注拜登经济刺数计划进展能否为银价构成支撑,建议设计中长期偏涨的交易策略。				
	尿素2105	震荡 偏强	震荡 偏强	2100	<20%	供应端来看,近期国内多套装置恢复,加上部分新装置顺利投产,尿素企业日产量有继续回升趋势。由于"就地过年",预计复合肥厂和板厂春节期间开工率高于往年同期,复产进程也将较往年早。另外,进入2月下旬,华北的小麦将开始陆续追				
				1950	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	肥,南方的早稻和玉米,以及东北的玉米春耕备耕工作将陆续开始,尿素的农业需求将会持续释放,技术角度向好,建议设计中长期偏涨的交易策略。				
		周期								
	交易合约	日线	周线	观察理由						
研究品种	豆粕2105	震荡偏强	震荡	巴西方面,截止 2 月 11 日,巴西 2020/2021 年大豆收获完成 9%,比一周前提高 5%,但仍低于历史同期进度 20%。近期降雨影响巴西的收获进度,对盘面形成一定的支撑。美国方面,NOPA报告 1月份,大豆压榨量 1.84 亿蒲式耳,创下历史同期新高,也是历史上所有月份第二压榨高点,仅次于 2020 年 10 月份的高点。美豆消化库存持续进行,对美豆形成较强的支撑。从豆粕的基本面来看,部分地区有非洲猪瘟增加的现象,不过仍处在可控范围,当前养殖利润仍可观,节后养殖户预计重新补栏。另外,节后预计豆粕的库存压力有限,加上油厂 2 月合同已经基本售完,油厂及经销商挺价意愿较强,支撑粕价,短线建议设计中长期偏涨的交易策略。						
	PP2101	震荡偏强	震荡 偏强	产业链整体库存水平偏低,节后石化库存94万吨,春节期间累库34.5万吨,相比往年春节,累库幅度偏低,库存绝对水平处于较低位置,节前部分下游由于担忧节后物流恢复缓慢进行了一定程度的补货,下游原材料库存处于偏高位置,进口窗口关闭,PP远东CFR完税价格9587元,进口利润-637元,至2月20日PP 装置开工率96.26%,检修损失量减少,下游开工塑编30%,B0PP42%,注塑26%,华东B0PP现货价11200元/吨,上涨500元/吨。跟随原油波动补涨行情火热。						
	燃油2101	震荡偏强	震荡 偏强	原油方面,市场有消息显示美湾地区炼厂复产慢于油田,儿家大型炼厂生产中断或将会超过1个月,至2月底会有350万桶/日的产能处于离线状态,超市场预期。燃油方面,亚太燃料油市场相对其他地区表现持续偏强,跨区套利窗口1月份打开,新加坡2月下旬燃料油到港量将达到260万吨,相比上旬增加118万吨。根据IES最新数据,截至2月17日当周新加坡燃料油库存降至1937.9万桶,较过去5年同期均值下滑16.9%,2020年以来最低位,马六甲海峡燃料油浮仓库存2344万桶,致处于2020年以来的最低位区间。燃料油单边价格跟随原油,需注意潜在回调风险。						
	沥青2101	震荡偏强		统计,看 41%,环	战至2 比继	局格局,下游需求将在3月基本恢复,短期需求淡季,供需驱动不足,波动据百川资讯月20日,72家主要沥青炼厂总开工率为30%,环比继续下降4%,炼厂沥青总库存水平续增加2%,社会总库存率40%,市场分析由于汽柴油价格重新上涨,焦化利润好转或产量进一步减少。价格跟随原油价格波动,关注国内两会关于基建投入最新定调。				

本研究报告由民生期货有限公司根据国际和行业通行的准则,以合法渠道获得这些信息,尽可能保证可靠、准确和完整, 但并不保证报告所述信息的准确性和完整性。本报告所载的全部内容只提供给客户做参考之用,并不构成对客户的投资建 议,并非作为买卖、认购期货或其它金融工具的邀请或保证。客户不应单纯依靠本报告所载的内容而取代个人的独立判断 免责声明: 。本报告不能作为道义的、责任的和法律的依据或者凭证,无论是否已经明示或者暗示。民生期货有限公司将随时补充、 更正和修订有关信息,但不保证及时发布。对于本报告所提供信息所导致的任何直接的或者间接的投资盈亏后果,民生期 货有限公司不承担任何责任。本报告的著作权属民生期货有限公司,未经书面许可,任何机构和个人不得以任何形式翻版

、复制发布,如引用、转载、刊发,须注明出处为民生期货有限公司。